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Příbalová informace 

 
Informace pro použití, čtěte pozorně ! 

 
 

DISOPHROL REPETABS 
 

Dexbrompheniramini maleas 
Pseudoephedrini sulfas 

 
Tablety s řízeným uvolňováním 

 
 
Držitel rozhodnutí o registraci 
SP Europe, Bruxelles, Belgie 
 
Výrobce 
Schering-Plough Labo N.V., Heist-op-den-Berg, Belgie 
 
Složení 
Léčivé látky: dexbrompheniramini maleas 3,0 mg a pseudoephedrini sulfas 60 mg v zevní vrstvě tablety 
s řízeným uvolňováním a stejné množství léčivých látek je opakovaně ve vnitřním jádru tablety. 
Celkové množství v jedné tabletě: dexbrompheniramini maleas 6,0 mg a pseudoephedrini sulfas 120 mg. 
Pomocné látky: monohydrát laktosy, škrob, povidon, magnesium-stearát, dihydrát síranu vápenatého, 
síran vápenatý, sacharosa, mastek, arabská klovatina, kalafuna, želatina, zein, oxid titaničitý, kyselina 
olejová, mýdlo, butylparaben, bílý vosk, karnaubský vosk. 
 
Indika ční skupina 
Antihistaminika, dekongestans 
 
Charakteristika  
DISOPHROL REPETABS obsahuje kombinaci dvou léčivých látek, které slouží k léčbě překrvení sliznic 
horních cest dýchacích, které jsou projevem sezónní i celoroční alergie, senné rýmy, akutního zánětu 
nosohltanu (rýmy) a nosních cest, ucpání trubice spojující střední ucho a hltan (Eustachova trubice). 
Antihistaminikum dexbromfeniramin tlumí výtok z nosu, kýchání, slzení a svědění očí. Dekongestivum 
pseudoefedrin zmírňuje otok a překrvení slizničních membrán a jemně vysušuje a uvolňuje nosní cesty. 
 
Indikace 
Přípravek mohou užívat dospělí, mladiství a děti ve věku od 12 let ke zmírnění nebo potlačení příznaků 
rýmy alergického nebo jiného původu, při sezónní i celoroční alergické rýmě a ostatních onemocněních 
horních cest dýchacích spojených se zánětem vedlejších nosních dutin. 
 
Kontraindikace  
Přípravek DISOPHROL REPETABS nesmí užívat nemocní, kteří jsou přecitlivělí na jakoukoliv jeho 
složku. Přípravek nesmí užívat nemocní, kteří jsou léčeni inhibitory monoaminooxidázy nebo kteří léčbu 
těmito přípravky ukončili před méně než 14 dny, nemocní s vysokým krevním tlakem, s ischemickou 
chorobou srdeční a se zvýšenou činností štítné žlázy. 
Opatrnosti je třeba u nemocných se zeleným očním zákalem (glaukóm), těžkostmi s močením 
způsobenými zvětšením prostaty a cukrovkou. 
Během těhotenství a kojení lze přípravek užívat jen jsou-li pro to zvlášť závažné důvody. 
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Nežádoucí účinky  
Přípravek je obvykle dobře snášen, může však způsobit malátnost (i lehkou až středně těžkou ospalost). 
Může se objevit neklid, nespavost, třes, křeče, slabost, nucení na zvracení, závratě, bolesti hlavy, bušení 
srdce, zvýšení krevního tlaku, dýchací obtíže, časté a vydatné nebo obtížné a bolestivé močení. 
Uváděny jsou rovněž nežádoucí účinky jako kopřivka, vyrážka po použití léku, zvýšená citlivost kůže na 
sluneční záření, nadměrné pocení, pocity mrazení, sucho v ústech, nose a v krku. 
Výskyt těchto nežádoucích účinků nebo jiných neobvyklých reakcí vždy oznamte svému ošetřujícímu 
lékaři. 
 
Interakce 
Neužívejte tento přípravek v případě, že užíváte léky na léčbu vysokého krevního tlaku, tricyklická 
antidepresiva, barbituráty či jiné léky, působící útlum centrálního nervového systému. 
 
Dávkování a způsob použití 
Dospělí, mladiství a děti od 12 let užívají jednu tabletu ráno a jednu večer před spaním. Tablety se zapijí 
vodou. 
Po počátečním zmírnění příznaků obvykle stačí jedna tableta denně jako udržovací dávka. Nikdy 
nepřekračujte doporučenou dávku. 
 
Upozornění 
Pseudoefedrin a jeho hlavní metabolit norpseudoefedrin jsou uvedeny na seznamu látek zakázaných pro 
sportovce (doping). 
Při užívání přípravku se nedoporučuje řídit motorová vozidla ani vykonávat činnosti, vyžadující zvýšenou 
pozornost, schopnost soustředění a koordinaci pohybů. 
Při předávkování nebo dojde-li k požití většího množství přípravku dítětem, vyhledejte ihned lékaře, 
protože je nutno okamžitě zahájit léčbu. U nemocného je třeba zvážit provedení výplachu žaludku. 
Při léčbě přípravkem DISOPHROL REPETABS nesmíte současně užívat alkohol. 
 
Uchovávání 
Přípravek se uchovává při teplotě do 25 °C. 
 
Varování 
Přípravek nesmí být používán po uplynutí doby použitelnosti vyznačené na obalu. 
Uchovávejte mimo dosah a dohled dětí. 
 
Balení 
8  tablet v blistru v jednom balení 
 
Datum poslední revize 
29.11.2006 


